

## **«Талко» усовершенствовала и запустила свой интернет-портал**

ГУП «Таджикская алюминиевая компания» (ГУП ТАЛКО) усовершенствовала и активизировала свой официальный интернет-портал.

Как сообщили «АП» в компании, три года назад официальный сайт ТАЛКО был признан Союзом журналистов Таджикистана победителем конкурса среди сайтов министерств, ведомств, компаний и организаций республики. Однако, отметил источник, в связи с финансовыми затруднениями сайт ТАЛКО в прошлом году перестал функционировать.

«По инициативе руководства некоторое время назад сайт компании был усовершенствован с привлечением специалистов и запущен. Теперь на сайте компании, наряду с новостями, можно ознакомиться с анализом деятельности сферы, прочесть экономические статьи и прочее», - сказали в компании.

Источник подчеркнул, что при усовершенствовании сайта специалистами компании был использован опыт лучших сайтов иностранных компаний, работающих в сфере производства алюминия.

Он добавил, что в будущем планируется разместить на сайте также электронную версию еженедельника «Алюминий Точикистон» («Алюминий Таджикистана»).

ГУП ТАЛКО является крупнейшим производителем алюминия и алюминиевых изделий в Средней Азии.

<http://www.news.tj/ru/news/talko-usovershenstvovala-i-zapustila-svoi-internet-portal>